ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВОЛНОВАХСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

285700, ДНР, г. Волноваха, ул. Героя России Владимира Жоги, д. 1.

e-mail: volnovakhasovet@yandex.ru

13 марта 2025 года

№ 11-p

О созыве сорок восьмого внеочередного заседания Волновахского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва

Руководствуясь Регламентом Волновахского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва, утверждённого решением Волновахского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва от16.04.2024 № 93:

РАСПОРЯЖАЮСЬ:

- 1. Созвать сорок восьмое внеочередное заседание Волновахского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва 27 марта 2025 года в 15:00 по адресу: 285700, Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, город Волноваха, улица Героя России Владимира Жоги, дом 1.
- 2. Внести на рассмотрение сорок восьмого внеочередного заседания Волновахского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва следующий вопрос:
- 1. Отчёт главы муниципального образования Волновахский муниципальный округ Донецкой Народной Республики о результатах его деятельности и деятельности Администрации Волновахского муниципального округа Донецкой Народной Республики за 2024 год».
- 3. Депутатам Волновахского муниципального совета, председателям комитетов направить председателю Волновахского муниципального совета вопросы по представленному отчету Главы округа в срок не позднее, чем 21 марта 2025 года включительно.

- 4. Контроль за выполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой.
- 5. Настоящее Распоряжение подлежит размещению на сайте муниципального образования Волновахский муниципальный округ Донецкой Народной Республики.

Председатель Волновахского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва

Т.П. Арсоев